



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге заключены под стражу подозреваемые в мошенничестве с имуществом социально незащищенных граждан



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения мошенничества в особо крупном размере (преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, в 2014-2015 годах в Санкт-Петербурге действовала организованная преступная группа в составе Александра Солдатенкова, Ефима Стацюка и других, специализирующаяся на совершении мошенничеств.

Злоумышленники, давая в Интернете объявления о предоставлении займов под залог недвижимого имущества на выгодных условиях, находили малоимущих граждан из социально-незащищенных слоев населения, которые остро нуждались в деньгах, под обманном предлогом убеждали их подписать документы по отчуждению их недвижимого имущества, для обеспечения выплаты по предоставленному займу.

После подписания указанных документов у нотариуса и проведения регистрационных действий по переоформлению имущества потерпевших на членов преступной группы, последние посредством угроз применения физической силы выселяли их из квартир, причинив им ущерб на общую сумму около 70 млн. рублей.

После коллективного обращения потерпевших в ГСУ СКР по Санкт-Петербургу, они были опрошены следователями и в результате проведения проверочных мероприятий было



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

возбуждено 14 уголовных дел по фактам мошенничества, которые соединены в одно производство.

В ходе обысков у злоумышленников изъяты документы на имущество потерпевших, оружие, боеприпасы, награды времен Великой отечественной войны.

В настоящее время судом, по ходатайству следствия, Солдатенков и Стацюк заключены под стражу, в ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Проводятся мероприятия, направленные на установление местонахождения других злоумышленников и привлечение их к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1108875>